BapianTt 1

Yacmuna nepra
3asaanng 1.1 — 1.12 M21076 10 voTHpH Bapiatiti RiNeSIE. 3 akux tiaskn OHA

inosias [IPABHIILHA. OGepite npasiasity. na Bawy 1yMKy. BLANOBIIL Ta notnauTe i

y OIauKy BLUORLIRIE.

1.1. Yomy gopishioe piznnus 35 X8 17 ¢~ 15 xB 35 ¢?

A) 20 xB 18 ¢; b) 20 xp 42 ¢; B) 19 x8 42 ¢; I'19xs 18¢c.

: g R
1.2, Cxoporits apid - SR
2a—06

A) §: B) ——g—: B) 3; ry=3.

1.3. Cepea naBeaeHHX (PYHKIIIL YKAKITh OOCPHEHY NPONOPLIHHICTD.
VT R R B v X

A) y=-Ix: B) v= i B) »= Fel | 7

1.4. 3naiiairs 3HAUCHHS BUpa3y T/:_ .
=]

A) 4, b) 16; B) 75; I)8&.
1.5. Binomo, mo a > b. Slke 3 HaBeeunx eep;oKens xuone?

Aya+d>h+4: B) 4u>4b; B)-4da<—-4b: N u-4<h-4,
1.6. SIke 3 HareIeHNX PIBHAHBL Mae ;1Ba KopeHi? -g '“”

A) ¥ “4x+8=0: B) 5x*~2x+0,2=0; \

B) 332 —4x—-1=0: I') 2x% +0x+15=0. AN N

- 2 \ /o1 [x

1.7.Ha  pucynky s00pakeHo  rpadik  yHKIII

y= ¥ +ax+1. Kopicryotuch pHCYHKOM, yCTaHOBITH ] =

1.8.

1.9.

NPOMIAKOK CNafiaHHs (PyHKILIT.

A) [-3:+m), B)[-2:4x); B)(—x; 1], T (—x; 2]

Tosap xowrysas 60 rpit. Yepes aesknii vac iioro uina 3unsuiacs na 40%.
Busuaure HOBy widy 10Bapy.

A) 24 rpH.: - B) 48 rpH.; B) 36 rpn.: I') 42 rpH.

Ha sxoMy pucyuky 300paKeno HeonyKanil MHOrOKyTHIIK?
A) ' B) D] B
B B C /




1.10. SIKy 3 naBeneHUX BIACTHBOCTEN MaE DyAb-SKMH NPAMOKYTHHK?
A) aiaroHaii piBHi;
B) aiaronani nepueHAHKyARpHi;
B) niaroHajii € 5iceKTpHCaMu HOTo KyTiB;
") KyT Mixk alaroHanamy aopisHioe 30°.
1.11. YoMy ZOpiBHIOE NJIOWIAa Napanesorpama, CTOPOHH SKOTC AOPIBHIOIOTH 4 CM
1 6 cM, 2 KyT Mi’K HAMH — 45°7
A) 642 cm’: B) 643 on’; B) 12J2 e I) 1243 e
1.12. SIki koopmuHaTH Mae oOpa3 Touku A(~2; 5) mpu cuMeTpii BiIHOCHO oOci
oparHat?
A) (2; 5); B) (2; -5); B) (2. -5); ) (5;-2).

Yacmuna opyea
Po3e’skiTh 3aBaanHa 2.1 — 2.6, 3anuwirs BiANOBIAL y Onauk Bianosiaei.

{x—“" _x=2 g

2.1. Po3B’sOKiTh CHCTEMY HEDIBHOCTEH 3 6

2x-9<6x+3.

-

2.2, 3HalifiTh KOOPAMHATH TOMOK NepeTHHy npamoi 3x—y—2=0 i napabGonu

y=3.\‘2+8x—4.

Za-!-lm2a—l). 2a

2.3. CnpocriTs BHpas : ;
PRy (2a—1 Ja+l) 6a+3

2.4. Kunaiots asi MOHeTH. Slka iiMOBIpHIiCTh TOrO, IO BUOAAE OAuH repd 1 oaHa
uudpa?

2.5. 3ualinite BHCOTY PpIBHOOIYHOI Tpamewii, OCHOBH 3KOi JODPIBHIOIOTH 9 cM
i 19 cm, a 6iyna cropona — 13 cm.

2.6. Ha croponi CD mapanenorpama ABCD mno3HaueHo TOUKyY M Ttak, mo
CM: MD =2 : 3. Bupasits BeKTOp AM gepes BEKTOpU « | b, ne a = 4B,

b=AD.



BapianT 2

Yacmuna neprsa

3asaanua .1 - 1.12 MaroTe 10 4OTMPY BapianTy BiANOBIAEH, 3 AKMX TiALky OJHA
sinnogins [IPABUJIBHA. Obepith npasunsiy, ha Bawy aymxy. BiAnoBiab Ta nosHauTe it
y Onianky Bianosijei.

1.1. 3uaiiaits 3Hayenus Bupazy 0.5a+b npn a=-12, b=2.

A) 1.4; B)-1.4; B)-2.6; r) 2,6.
1.2. BukoHaliTe MHOKEHHS: ;1 54,
‘ 4cd' 4cd’
A) 12¢d"?; B) 12¢d’; Bmeh g
1.3. Slka 3 IONAHKUX CHCTEM HEPIBHOCTEH HE Ma€ PO3B A3KiIB?
s fes2 o JHE2, Jx<2, s e
A) {.r<3; b) {x<3; B) (x> 3 T) {x>3.
'
1.4. I'padik sxoi pyHKuIT 300paXKEHO HA PUCYHKY? -
A)y=2x: B)yzlx; B) y=-2x; I“)_y:—ix. B
2 2 M
1.5. YoMy  [OpPIBHIOE  3HAMEHHHK  I€OMETPHYHOL 0 X
nporpecii (b, ), aKkiwo b, =-9; by =127
4. A 3. 4
A)_3’ B) 4° B) ) -r)3
1.6. Slka ob6sacTb BU3HAaYeHHs PyHKUiT y = V8 —2x 7
A) (4; Heo); B) [4: +o0); B) (o0 4). T (01 4).

1.7. BanTaxiBka 3a OZHH peiic MOKe mepeBe3TH He Ounpmie, HiX 1,5 T BaHTaKy.
Maca KOXHOro KOHTeiHepa, y aKMi 3anakoBaHo BanTax, — 400 xr. flxa
HaMMEHLIA KIIbKICTb BaHTaXIBOK NOTPiGHa, wod nepesesty 5.6 17
A) 4 B) 5, B) 6; I 3.

1.8. Y Tabnmiii HaBeJEHO pO3NOMIN OLIHOK, OTPUMaHMX Y4YHAMH 9 Kiacy 3a
KOHTPO/LHY poboty 3 anredpu:

OuiHka 5 6 7 8 9 10

KinbKiCTb yHHIB 2 6 3 4 8 2

3HaiiTh BITHOCHY YacTOTY, AKa BiAnoBigae oninni 8 Ganis.
A)4%: B) 8 %; B) 16 %: I') 20 %.
1.9. Enextpuumny onopy 3 TOUKH, Ka 3HAXOANTLCS Ha BijgcTani 12 M Biag ii ocHOBH.
BHIHO 1ia KyToM 45°. Slka BcOTa onopu?_ ‘
A) 6™ B) 12 m; B)24M; I') yCTAaHOBHTH HEMOXITHBO.



1.10.3 pepwnnn npamoro kyra AED, 3o0pakenore ua cC
PHCYHKY, npoBeagHo asa npomeni £C i EF rak, mo -

ZAEF =58 ZCED=49°. OO0Ouucnite BCAMYHHY F
kyta CEF. _._
A) 7% B) 17 B) 9% i E D

1.11. Y koni, paaiyc axoro nopisHioe 10 cM, npoBeaeHo Xopay 3aBAOBKKH 16 cM.
YoMy [OPIBHIOE BIACTaHb Bij LEHTPa KoM Z0 JaHOT Xopiau?

A) 6 e B) 8 en; B) 10 M 12 e
1.12. fIxa 3 nanpx (piryp Mac TIAbKH OAHY BiCh cUMETpIi?
A) KBajpar: B) kono: B) napaGona: ) BUIPI3OK.

Yacmuna opyeu
Po3B’skiTh 3aBAaHHA 2.1 — 2.6. 3anHmiTs BIANOBIAb Y OAAHK BLINOBLIEH.

1 1
fo-4 io+d
2.2. PosB’sKi T PIBHANHSA At =2x4-0x+18=0.

_b+6 90
h=3 2b-6 p+6b

2.1. 3naiiniTs 3HaueHHs BUpA3y

2.3. CuipocriTs Bupas

2.4.Binomo, mo X, i X, — KOpeHi piBEsHHE 4x° —5y—13=0. 3maiizims
3HAYCHHA BHPA3Y X1X; — 2X) — 2X5.

2.5, [MposoBxeHHA Giunnx cropiH AB 1 CD tpanenii ABCD ncpetHHaloTLCs B
touni F, AB:BF=3:7, AD — 6inbma ocHoBa Tpaneuii Pi3mig ocHoB Tpanetii
JIOpiBHIOE 6 cM. BHaitiTh AD.

—_

2.6. lano Bexropu ;(3; -1) i b (1: =2). 3natinith KoOpAMHATH BEKTOpA M,

K0 ;;7 =3; - 27;.



Bapiant 3

Yacmuna nepria

. 3aspanns 1.1 ~ 1.12 MaioTh 10 YOTHPHM BapiaHTH BiANOBiAEH, 3 Akux Tinbku OJHA
sianosins [IPABUJIBHA. OGepits npaBunbHy, Ha Baury nymky, BiINOBiaL Ta nossaqre ii
y OnaHky BIANOBiTEH.

1.1. ®yukuio 3agaHo Gopmynow f(x)= x* —4 . 3uaiigite f(-3).
A)S; B) -13; B) 13; r)-s5.

1.2. Bynouka kowrrye 1 rpH. 52 xon. SIky Haiibinbmy Kinbkicts Oyno4oK MOXHA
Kynuty 32 9 rpH.?

A)4; B) 5, B)6: L)%
1.3. Buxonaiite BiaHIMaHHA: ) - e : .
m—-2 2-m
Tm-12 Im-12 )
A) e B) v B) -3; I)3.

1.4. Slxa 3 JaHMX NOCIiNOBHOCTEH € apu(METHIHOIO Nporpecieio?
A)2,6,10,15; B)14,17,20,23; B)-7,5,-3:1; 1I')12,9,6.4.

C NEpPEeHECHIH MapajefibHO Ha 3 OJMHMII Bropy.

1.5. T'papik dynxuil y=-x
I'padik gxoi pynkuii 6yno orpumano?

A) y=3-x%; B)y=-x*-3; B)y=-(x-3%T) y=—(x+3).

A

1.6. Ouinits rutowty S NpSMOKYTHHKA 3i CTOPOHaMH

xceMiyceM, gKkmo 2<x<5 1 15<y<3. 3

A) 6<8<75; B) 3<S§S<15; . 3 3l L

B) 7<5<16; ) 4<5<16. - \
1.7.Ha pucynky 3o0paxeno rpadik ¢ynkuii el

y=f(x), BU3HAuyeHOI HAa MHOXMHI AiHCHMUX

guces. KOpHCTYIOUHCh PUCYHKOM, YCTaHOBiTh MHOXMHY PO3B’SI3KIB HEpiB-
Hocti f(x)>0.

A (-1:3); B)(-3:2x B) (- -4HU@Bi+0); T) (-o=4)U(=L3).
1.8. bauk cnnauye cBoiM BkaagHukam 8 % piuHux. Cxinbku rpowed rtpeba

nokiacru B 6ank, wob vepes pik orpumartu 600 rpa. npubyrky?

A) 7500 rpu.; B) 7200 rpu.; B) 8000 rps.; ') 7000 rph.

1.9, Pisunus aABoX KyTiB napanesnorpaMa aopieaioe 40°. 3uaiinite Horo Ky,

A) 40°, 140°, 40°, 140°: B) 70°, 110°, 70°, 110°;
B) 80°, 120°, 80°, 120°; ") 60°, 100°, 60°, 100°.



1.10. Yomy A0piBHIOE pajiyc K01, OMMCAHOIO HABKOJIO IPABMIILHOIO TPHKYTHHKA
31 cropoHoto 12 cM?

A) I2J?_> CM; b) 6JS— cM; B) 41/5 CM; I) Zﬁ CM.
1.11.Ha pucynky 300pakeH0O TPHKYTHHKH E
ABC 1 DEF Taki, wo ZA=/D, B : E
- ‘4B =1 >
LC=LF, 4B 3DE . Slka JOBKMHA 4 & c D F
croponn DF, sxuo AC = 24 cM?
A) 72 cM: B) 36 cMm: B) 18 em; I 8 cM.

1.12. flka 3 npamux. 300pakeHNX Ha PHCYHKY, Moke OyTH
obpa3om npsamoi b Npy napaneTbHOMy HepeHeceHH ?

A)a; b) b: B)c: T')kxoaHa 3 naHuX npaMux.

Hacmuna opyza
Po3B’skiTh 3aBaanus 2.1 — 2.6. 3anuiTh Bianosiab y 6JaHK BLAMOBIACH.
Ix-4 3x+3 5 8—x
4 6

2.1. Po3B’KiTh HEPIBHICTD

2.2, [Ipn axoMy 3HAYCHHI ¢ PIBHAHHA _6):2 —4x +¢ =0 Mae OaUH KOPiHb?
2

2.3. O0uuCHITh 3HAUCHHA Bupésy (\/ 8l+‘ 2\/—7-‘— \/ 8- 2\/7 J

v x+4 32
x+4 x—-4 xi_16

2.4. Po3p siKiTh pIBHAHHA
{

2.5. Bucora ex TpuKyTHUKAa ABC noginse cropoHy 4B wa eigpisku AK i BK.
3uaiiaire cropony BC. sxuwo AC = 6 oM, BK = 3 cm, £4 = 60°.

2.6. ilompuxymux ABCD — napanenorpam, B(4:1). C(=1; 1), D(-2:-2).
3HaiiAiTh KOOPAUHATH BEPLIMHM 4.



BapianT 4

Yacmuna nepma

3aspanns 1.1 — 1.12 Mal0Th 10 4OTHPH BapiaHTH BIANOBiAEH, 3 akux Tinskn OJHA
sianosias [IPABUJIBHA. OGepite npasunbuy, Ha Bauty ayMKy, Bianosiab Ta nozsayre ii
y O1aHKy BIAIIOBIAEH.

1.1. Ska 3 piBHOCTEH € XubHOW0?
A)V4900=70; B)+/0,04 =0,02: B)049=07; T)+/400=20.

1.2. YoMy JOpIBHIOE YETBEPTHH WIEH I€OMETPUYHOI nporpecii, sKwo ii mepumii
uned by =6, a 3HamMenHuK ¢ =27

A) -48; B) 48; B) 24; [) -24.
3
1.3. SIxoMy ogHOUWIECHY BOPIBHIOE BHpa3 (% m4) ?

A) —Im7; B) -l—mlz; B) lm7; | J—m”.
8 8 6 6

1.4. Y cKinbkM pa3is XBMAMHHA CTPUIKa FOAMHHMKA PYXaeThCsl LIBMAWIE, HIX
roauHHa?

A) y 4 pasy; B) y 6 pasig; B) y 9 pasis; T) y 12 pasis.
2 pi
1.5. Ionaiite y Burnsai apody Bupas 22l ol -;\ =t
3x 9x~
v+l o _SE s X+l 6x2
A) TR b) e B) ol r)x+l’
1.6. Sika 3 nonauux ¢yHKuii € cniaaHow?
A) y=x+5; B) y=5x; B) y=‘§\'; I' y=-5x.
1.7. Ha oamomy 3 pucyHkiB 306pameno rpadik dyuxuii y =+/—x . Ykaxirs ueil
PHCYHOK. : '
A) ¥ B) )T B) ye r) _)T

1.8. O6’em Gaxy asromobing cranoutb 40 11, a BMTpaTH NanuBa Ha KOxkHI 100 kM
— 10a. Ay naliMeHlly KineKiCTb pasziB BOAIO AOBEHETHCHA 3aIXaru Ha
3anpaskKy, skwo domy tpeba npoixaru 1300 kM, a 6ak Ha nouarky pyxy Oys
3aMOBHEHUH HaNONOBUHY?

A) 2 pasu; b) 4 pa3u; B) 3 pasu; ') 5 pa3is.



1.9. Ha pucysky 300paxeHo npaﬁqumux ABCD, B : C

BIAMIHHMA BiA KBajgpata. YKaxXiThb npaBuibHE 0 I
TBEP/UKEHHS.

A)AC=AD;, B) AC 1 BD; A D
B) LACB= ZACD:; I"YAO = BO.

1.10. Kinmi xopau xona [ifaTh #Oro Ha ABI AYTH, PAXYCHI MIPH SAKHX BITHOCATHCH
AK 4 : 5. 3HalixiT TPaXyCHI MipH LKX OYT.

A) 40°, 50°; b) 80°, 100°: B) 160°,200°  T) 120°, 240°.
1.11. O64ucaiTe nuIOULy TPHKYTHNKA, JBI CTOPOHH SKOTO MOPIBRIOIOTE 3 CM i 2 CM,
a KyT Mix HuMH — 30°.

A) 3 o B) 3 oM B) i‘zf-”- evs T 3B o

1.12. IIpy KoMy 3HaUYCHHI X BEKTOPH a (4; 2)i b (x; ~4) koniHeaphi?
A)-2; B) 2; B) -8; r)s.

Yacmuna opyza
Po3B’skiTh 3apaanns 2.1 — 2.6. 3anumiTe BIANOBIAL y ONaHK BiamoBiaeii.
2.1. Bknaguuk noxnas y Ganx 5000 rpu. mia 8 % piunux. Skuii npudyrtox sin
oTpuMac yepes 2 poxu?
2.2. CkinbKY UiMX po3B’a3KiB mae HepiBuicts —0,7 <08-~5x <437

2.3. Po3B’sKiTh CHCTEMY PiBHSHb!

s 3_1»'2 =24,
x+y=8

2.4. Oy 3 KOpeHIB piBHAHHA x° +bx—24 =0 nopisHioe —2. 3uaiiaite apyruii
KOpiHb PIBHAHHS 1 3Ha4eHHs b.

2.5. Binbwia aiarosans pomba NOPIBHIOE ¢, @ TYNUH KyT — ¢t 3HalIiTh nepumMerp
pomoa.

2.6. ITpogosxeHusa Giunux cropiv AB i CD rpaneuii ABCD nepernHaioThes B

touni K. Binpina octosa AD Tpaneuii aopisutoe 18 cM, AK =24 cm,
AB = 16 cM. 3Haii/iTe MEHITY OCHOBY Tpanewuii.



Bapianr 5

Yacmuna nepma
3agaanis 1.1 — 1.12 Maors no oTupy sapian i BiAnosineii, 3 si04x riankn O/1HA
sianoeias INIPABHIBHA. O6epire nparuasny. va Bamy 1yMKy. BLANOBL W, 12 no3HayTe i
y QUIanKy Biwosiaeli.

1.1. Ckoporitsh 1pid —i'—'-’—-.
35m~
2 o 2 2m? . 2
A) m i b) — B) =m " I T
5 Sm 5 mi

1.2. Yepes AKy 3 TOYOK NPOXOANTL rpadik pisnsnis 4x + 5y =207
A) 4(0:-4); B B(L:3): B) C(5,0) ) D(32).

S
1.3. Cepen aamix wnces YKaKiTh Po3s’ 430K HepiBNOCTI % <x < %

2. ydL. 13
A)7, 5’21' 3)78' [")2'.
1.4. flxe 3 HaBeIeHUX PIBHAHB HE Mae KopeHis?
A) T -8x+6=0; B) 7x2 +12x-2=0;
B) 2x* +10x+6=0: ) 3x% -4x+5=0.

1.5. 3BiNbHITHCA BIA IPPAIOHA:ILHOCT] B 3HAMCHHIKY ApO0Y l{_86_
vy

A) 246 ; B) 3v6 : B) 676 : ry ov6.
1.6. Posunn mictuth 4 % coni. CkutbKH rpaMis coni MICTHTECS B 350 r po3unny?
A) 140 r; B) lL41; B)O,14r; I') 14r.

1.7. Agrodyc pyxaeTbcs 3a Mapuwipyrom. Bapricrs npoizay spocrae wa | rpa.
yepes koxni 10 ks, Skuit 3 rpagikis sianoBiae onycaniid cuTyauii (v KM —
JIOBKHHA MAPUIPYTY, ¥ FPH. — BapTicTh npoisy)?

By 4¥ B) 4 rty
Cr—
o —
X il Yool X

ol oo
1.8. O6nacth BH3HAUSHHS AKOI 3 HaBeleHHN (DYHKUIH CKIAacThCs 3 OZHOTO
aucia?

A) ,":‘:1‘.; E) }.’:‘\)—'-_\'2 . B) .i'z‘\[«\j: r) J'=\/-{-_\'|-



1.9. Sxa 3 HepiBHOCTEI € NPABILILHOIO?
A) sin130°cos100°> 0 B) sin130°cos]100°< 0
B) sin130°c0s20°<0; ) sin130°c0s90°>0.
1.10. Touka O — IEHTp MpPABHIBHONO IIECTHKYTHHKA B &
ABCDEF, 300paXeHOro Ha pUCYHKY. YKaxiTe oOpas
cropoun CD npu noBopoTi HaBKkogo Toukn O 3a A D
FOJAMHHUKOBOO CTPIIKOO Ha KyT 120°.
A) 4B; B) BC; B) AF: I) EF.

1.11. Touka C — cepenuna Biapiska A8, A(—4: 3), C(2: 1). 3HaiiniTh KOOPAUHATH
TOUKH B.

A) B(-8: 1); B) B(8; -1); B) B(-1; 2); ) B(1;-2).
1.12. Tlapanensni npami BC 1 DE nepeTMHaroTh CTOPOHM D
Kyta A, 300paxenoro Ha pHCYHKY, AB=6cMm, B

AC =4 cm, CE = 2 oM. Snaiigits nosxuny Biapizka BD.
A)3eMm: B) 4 cm; B) 5 cm; I 6cm. cl E
Yacmuna opyza

Poss’sixits 3aBpanns 2.1 — 2.6. 3anumirh Bianosias y 04aHK Bianosiaei.
2.1. 1Bivi KWTaioTh MOHeTy. SIka HMOBIpHiCTH Toro, mo obuasa pasu BuUnaze
rep6?
y+6 y+2 N 5
4y+8 4y-8 yP_g

2.2. CnpocriTs BHpa3

2.3. 3uaiinite HOMep uineHa apudmernanol nporpecii 9.3; 9.7: 10,1; ..., skuii
JopieHioe 14,9,

2.4. Po3B’sikiTh piBHAHHS (x + l)(.\‘2 —x+1)—x( (s _r3) =2x2.

2.5. CritbHa Xopza ABOX Kifl, IO MEpPEeTHHAIOTHCS, € CTOPOHOIO MPaBHABHOIO
TPUKYTHHKA, BIOKCAHOTO B OAHE KOJIO, i CTOPOHOIO KBAjpaTa, BIHCAHOIO B
apyre kono. JlorkuHa w1i€l XOpAW OOpIBHIOE a. 3HAHIITH BiACTAHB MK
HEHTPAMH Kill, SKIIO BOHM JIEKATH 110 Pi3Hi GOKH BLI XOPH.

2.6. Y piBHoGiynil Ttpanmeuii FKPE rigomo, mo FK=EP=9cMm, FE=20cMm,
KP =8 cM. 3HaligitTh TaHreHc KyTa £ tpameuii.



BapianT 6

Yacmuna nepiua

3asaanus 1.1 — 1.12 MaioTs o 4OTHH BapianTH Bianosined, 3 akux Tinsku OJAHA
sianosis [IPABUJIbHA. Obepits npapnnbny, Ha Baluy ayMKy, BianoBiae Ta nosnayre i
y bnanky BianoBize.

1.1. O6uncuits 3Hadenns Gyukuii f(x) = %x +7 BToyui xp =—12.

A)S5; _ B) 13; B) 1; Io.
1.2. SIxa 3 HepiBROCTEH € NPaBUILHOIO? '
19 6 4 44 7 8 |
A) —<—; B) —>—: B) —<—; I o0.03)<-—.
) 21 7 ) 27 77 ) 8 9 %6 4

1.3. 3HaiiniTh 3HaYEHHs BUpa3y 6567,
1. 1. :
A) _3-6' s B) 36 ) B) —36, F) 36.

1.4. 3a sKkuii 9ac Moi3n, JOBXKHHA AKOro AOPiBHIOE 140 M, a WIBHAKICTH PyXy —
63 KM/roj, TIpoiiae MOB3 HEPYXOMOTO criocTepiraya?

A)10¢c; B)l12¢c; B)6¢; T)8c.

1.5. Yomy J0piBHIOE TOBYTOK KOPEHIB PiBHAHEA x> —10x+3=07
A) 10; B)3; B)-10; [)-3. 2

1.6. Ha pucynxy 306paxeno rpadix (yHkuii, BuzHayeHoi Ha 4
NpOMiKKY [—4;2]. VKaxiTh IPOMIKKH 3pOCTAaHHS wi€i b
yHKuii. 4
A) [~4; -1]; B) [4; -1}, [1; 2J; 4
B) [1; 2]: D) [-4;-11,[0; 2].

1.7. [ogaiite y Buriasiai MHorouieHa supas (x + 3% —(x- 6)(x+6).
A) 6x+45; B) 6x—45; B) 6x—-27; ) 6x+27.

1.8.V koxuomy mia’isni Ha KoxXHOMY nosepci 9-noeepxoBoro GynauHKy
posrauioBaHo mo 8 KBapTHp. 3HaligiTe HOMEP MOBEpPXY, Ha SAKOMY
3HAXOAMTLCH KBapTupa Nel73.

A) 3; b) 4; B) 5; 6.
1.9. YkaxiTh npaBuIbHE TBEPUKECHHS.
A) Gynb-aKkui NMPaBUIBHUA MHOTOKYTHHK MA€ IEHTP CUMETPII;
B) AK10 CTOPOHU OIYKJIOr0 MHOTOKYTHHKA PiBHI, TO BiH € NIPaBHITBHUM;
B) 6yab-sikuit IpaBruIIbHUI MHOTOKYTHUK Ma€ 0Ci CHMETpIT;

I') 9K110 CyMM HPOTHIIEKHHAX CTOPIH OMYKIOrO YOTHPHKYTHHKA PiBHi, TO
HaBKOJIO HbOI'O MOXKHA ONHUCATH KOJO.



1.10. flxa rpanycua mipa xyra C, 3006paxkeHoro Ha E
pucynky?

A) 40°; b) 92°; B) 114°; I') 88°. D i
1.11. 3naiinite CTOPOHY KBajpara, AiaroHajib SIKOTO 26° 14°
JIOPIBHIOE 4 CM. A £ ¢
A) 242 om B) V2 om:
B) 2 cm; N4cm.
1.12. YxaxiTb piBHAHHA KONa pafiyca 4 3 ueHTpoM y Touui B(-2; 0).
A) (x-2)° +y? =4; B) (x=2)> +y* =16
B) (x+2)2 +y% =16; N (x+2)2+y*=4.
Yacmuna opyza
Po3s'sokiTe 3aBaannA 2.1 — 2.6. 3annmiTe BiANOBiAE ¥ OJIaHK BIINMOBIACH.
2.1. BukoHaiite 06UHCIEHHS 1 Pe3yJIbTAT 3aNHIIITh Y CTAHAAPTHOMY BHTJIAJ:
36107
121074
2.2. Ykaxirb Homep wieHa apudmeruyroi nporpecii 3; 10; 17; ..., saxuii nopis-

HIo€ 164.
2.3. 3naiiniTe HaliMEHINIA ULIHHA PO3B 430K HEPIBHOCTI:
: 2x=1. x—-2 x+8
+ - <
6 3 2
Ja+l 4va) Ja-1
‘/;—l a-1) a+ '\/; )

2.5. Jlano Touku M(4; —2), N(1; 1) i P(3; 3). 3uaiigirs MN - MP .

x—1.

2.4. CripocriTs Bupa3s [

2.6. Y KyT, BeJIMYHHA SKOrO CTaHOBMTH 60°, BIMCaHO aBa KO, AKiI 30BHILIHBO
JIOTHKAIOTHCS OHE 0 ONHOIO. 3HAWAITH pajlyc GLIbILIOro 3 HUX, AKMO PAAIYC
MEHIIOrO JOPIBHIOE 6 CM.
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Yacmuna nepiua

_ 3aspanns 1.1 - 1.12 Ma10Th 10 YOTHPH BapiauTH BLANOBIAEH. 3 AkuX Tinbku OJLHA
siymosias [IPABUJIBHA. O6epith npaBuibiy, Ha Bauty AyMKy. BianoBiib Ta nozHaure i
y ONaHKy BIANOBiICH.

1.1. 3HaiiaiTe 3HaueHus GyHKIl y=3x—2 B TOYII Xy =-2.

Ak B)-8: B) - 4: r)s.
1.2. CkoporTiTts api6 9‘—-+7—6—\+—l .
9x® ~1
L 3x-1 3x+1 )
A) 3x+1" b) Ix—1" B) 3x+1; ') 3x-1.

1.3. 3BUTBHITBCA B ippalliOHANIBHOCTI B 3HAMEHHUKY 1pody % ’

A) 243 ; B) 3v3 ; B) 63 ; r)y 3.

1.4. Katepuna i Japuna pobunyn BapeHHKH, NPHYOMY KiNLKICTh BapPEHHKIB, 3p00-
aeunx Karepiuoio, BiAHOCHTECA 10 Kinbkocti 3podnennx Hapuuoio sk 4: 1,
SIKy uacTHHY BCiX BapeHHKiB 3pobuna JJapnna?

AL B) %: B) )

-

1.5. Ilopaiite y cranaapTHOMy BHrasai yucio 0,00032.
A)032:107%; ¢+ 'B) 32:107%; B) 3.2-1075; ) 3.2-1074,

1.6. Topap xomtypa 140 rpn. Yepes acsxwii wac iforo uina 36imsmnnacs
Ha 35 rpu. Ha ckinbku BiICOTKIB MijBMIMIACS LiHa TOBapy?

A) Ha 10 %; B) na 15 %; B) ua 20 %; I') Ha 25 %.

1.7. Ha pucynky 300pakeno rpadik ¢pyHkuii, BA- '[ - ‘”\ ':
3Ha4eHoi Ha npoMikky [-6;6). Kopuery- ;
I0MHCh PUCYHKOM, YCTAHOBITb MPOMDKKHM \ % ot {1 ]

3poctanus QyHkuii.
A) [-6; —4]; [4: 6]; B) [-3; 3]; [5; 6);

|
]
7
=
;
i
—Ei
4['.. st
1
t
]
24

B) [-4; 0]; [4; 6]; 0 F4-35 35 A
1.8. Slkol10 € MHOXHMHa PpO3B’S3KIB HepiBHOC- T T 1]

i xt<x?

A) (—oo; 1]; B) (—0; 1); B) (0: 1); ) (—o; 0)U(1: +oo).

1.9. ¥V tpukytnuky ABC Binomo, wo 4B =12 ¢M, BC =16 cm, AC = 20 cM, TOY-
Ka D — cepennna cTOpoHK AB, Touka E — cepeauua cropouu 4C. 3HailaiTe
NEpHUMETP YOTUPUKYTHUKAa BDEC.

A) 80 cmM; B) 48 cm; B) 24 cMm: I') 40 cm.



1.10. SIka BenmunHa KyTa 3, 306paXEHOro Ha PUCYHKY, SKIIO
o = 40°? ‘
A) 20°;, B)40° B)80° TI) ycraHoBHTH HEMOXKIMBO. (ﬁ Y,

1.11. CropoHa MpsAMOKYTHHMKa NOPiBHIOE 12 CM i YTBOpIOE 3 ‘q/

#oro miaronannio kyr 30°. 3maitmite apyry cropomy

MPAMOKYTHHKA.
A) 6om; B) 643 om; B) 443 om; ) 1243 om.
1.12. lano piBHSHHA KOjia (x+4)2+(y—15)2 =20. YoMy ROpiBHIOE pajiyc
Kona?
A) V20 ; B) V10 ; B) 20; I) 10.

Yacmuna dpyza
Posp’skith 3apnanng 2.1 — 2.6. 3anuMuits Bianosine y 61ank Bianoizeii.
-72x=-D+3x-5>x,

2.1. Po3B’KiTh CHCTEMY HEPIBHOCTEH:
0,3(x-2)-0,7x<-0,2.

2.2. 3HaiigiTh KOpeH! PIBHAHHSA x> —4x? —4x+16=0.

B-1 3+l

2.3. Copocrits BUpa3 ———— x
BB

2.4. OBuucniTe CyMy I'ATH NepIINX 4WIEHIB reoMeTpuyHol nporpecii (b,), sKiuo
bs =112, a 3HaMesHuK nporpecii g =2 .
2.5.3 TOUKM 10 NpsAMOI NIPOBENECHO MBI NOXWII, AOBXKHHH SKHMX BIAHOCATHCH

AK 5:6, a npoekwii UMX NOXMIMX Ha npsAMy AopiBHIOKTE 7cM 1 18 cm.
3HainiT BiICcTaHb BiA AaHOT TOYKH 10 Li€l NpAMOI.

2.6. Ha pucynky 3obpaxeno pomb ABCD, y skomy B ol
AB=4cMm, 4LBAD=60°. 3paiinitb cxanapHuii N
A D

100yTOK BEKTOpIB DB i DC.
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Yacmuna nepua

3apaanss 1.1 — 1.12 MaioTh 10 4OTHPH BapiaHTH Bignoeinew, 3 akuX tinsku OJTHA
sianosiar [IPABUJIBHA. O6epits nparuibHy, Ha Banly qymky, Binosine ra nossayre i
y 612HKy BIANOBifEH,

1.1. O6uucnits 3HaueHHs Bupasy ( 21/7 )2 4

A) 14; B) 28; B) 98; ') 49.
1.2. Slke 3 HaBeJEHHX uKcen HE Mae 00epHEHOro?

A)L; B)-1; B) 0; I)3.6.
1.3. Po3B’sxiTh CHCTEMY HepiBHOCTEI {I ;f: 67 >

A) x<2; B) x<-2; B) I<x<2; ' -2<x<2.

; .. 8a—-ab
1.4, Cxopotits npib i
8-b 1-ab a-b . 8—ab

A) —24_ E] B) 3 E) B) 2 4 - r) ’—24_ .

1.5.Tlpu sxoMy 3HayeHHi k rpadik GyHkuii y= % NPOXOHMTE Hepe3 Tou-

Ky A(%—;~6)?

A)—4; B) 4; B)-9; I') TaKOro 3Ha4YeHHs He iCHYE.

1.6. Kooy posnnnsny Ha ABi KONOAH, JOBXKHHH SKHX BiAHOCATLCS Ak 3 : 7. Sxy
YacTHHY AaHOI KOJIOAM CTAHOBUTH MEHINA 3 OTPUMAHMX K007

82, 4. B P
Ay B) 7 B)1o° D15
1.7. Ha sixoMy 3 PHCYHKIB 306pakeno rpadik pyHKuii y = —x* +2 7
A) YA b) ‘ VA l B) B N 2 r) K k)
\ / f : 3
; , I E\VNER 0 X
- \ i [ ol [\[Ix z
ERD 0 X
2 5 \
g 4 -2 \ i \

1.8. lesxuii  ToBap aBiui nojgopokyas Ha 20 %. Ha cKinbkM BIICOTKIB
301/IbILKIACS HOro UiHa NOPIBHAHO 3 N0YATKOBOK?

A) ra 20 %; B) Ha 24 %; B) Ha 40 %; ') na 44 %.




1.9. Ha pucyuxy 3obpaxeno pomb ABCD. sinminmmii Bix B
KBaZIpaTa. YKaxKiTh HENPABHIBHE TBEPLKEHHS.

A) A0 = 0C; B) AC L BD; A C
B) LACB= LACD: N AO=BO.
1.10. Kinui xopau Kona AinaTh HOro Ha ABi AYrH, rpazycHa D

Mipa oasiei 3 skux y 5 pasis Oinblia 3a rpanycHy mipy
Npyroi. 3HaiaiTh rpajlyCHi MIpH LMX AYT.
A) 30°, 150°; B) 60°, 300°; B) 40°, 200°, ") 50°, 250°.
1.11. OGumciTh MOy TPHKYTHHKA, /IBI CTOPOHH SKOTO JOPIBHIOIOTE 3 ¢M i 2 M.
a KyT MK Humu — 60°.

A) %— oM B) 3 em®; B) %ﬁ em*; N 343 o’
1.12. [lpu axoMy 3HaueHHI )' BEKTOPH a (2:5)i b (—6; ¥) KoniHeapHi?
A)-15; B) 15: B) -2.4: 24
Yacmuna opyza
Po3g’skiTh 3aBaanHa 2.1 — 2.6. 3anniuiTh BiANOBiAb y 61aHK BiJnOBieH.
-10
2.1. Homy nOpIBHIOE 3HAYEHHA BAPA3Y ————— 7
817 -167

2.2. 3uaiipits nepwmii wied apudmernuHoi mporpecii (a,), axwmo ag=17.
ap, =47.
2.3. CKinbKy WIAHX YUCEN MICTHTh MHOXXHHA PO3B’A3KIB HEPIBHOCTI
(Bx=5)x+2)<x?-5x-22
3x—y=5,

2.4. Po3B’siKiTh CHCTEMY PIBHSHbL < »
SHERRD {31-2 +32 =13,

2.5. Binpma giaronans pom0a IOpIBHIOE d, a TOCTPHH KYT — O 3HAHAITH monty
pomba.

2.6. [lponorxenns Giunux cropin AB i CD tpaneuii ABCD mnepeTHHAIOTECS B
toumi M. Menwa ockoBa BC Tpaneuii nopigHioe ScMm, BM=4cwm,
AB = 16 cM. 3naiiaiTe 6inbITy OCHOBY Tpamnenuii.
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Yacmuna nepusa

3apaants 1.1 — 1.12 MawTs N0 YOTHPH BapianTy BiiNOBiaeH, 3 akux tiaibku OJAHA
sianoeias [IPABUJIbHA. Obepits npagiieny, Ha Bauty nymky, BUANOBRimb Ta nosuayre i
y Ouasky BlLauoBiAeH.
1.1. Cepen HaBegeHux ByHKWIH YKaXITh HPAMY IPONOPLIAHICTD.
A) y=12+x; B)y=12; B) y=12; ) y=12x.
2 . a* —b*
1.2. CxoporiTs apid R
POTIE AP 304 3b
A)";b; s)”;b; B) a+bh; ) a-b.

1.3. YoMy OOpPIBHIOE CyMa TIEPIIMX YOTHPLOX HJEHIB I€OMETPHYHOI Dporpecii,
nepuiMi unen kol by =5, a sHameHHUK ¢ =27
A) 705 b) 85; B) 80; I 75.

1.4. YV koxuomy 6ykeri mae Oytu 2 uepsowni i 3 6imi TposHau. SIKy HaitOuibIIy
KUIBKICTE TakuX OyKeTiB MOKHA ckaacTu 3 40 9epBoHKX 1 50 6UTHX TposAHA?

A) 18 Oyxeris; B) 17 6ykeris; B) 16 Oykeris; ') 15 bykeris.

3x-y=2,
3x+2y=23?

A)(1; 1) b) (2: 4): B) (7: 3); (3 7N.
1.6. INopiBuaiite umcia 23 i 410.
A) 243 <410; B) 243 =410 ;

b) 2«/3 > \/1_6 ; I') NOPIBHATH HEMOXKIIMBO.
¥

1.5. Slka napa yuces € po3B’SI3KOM CHCTEMH PIBHAHD {

1.7. YKaxiTh piBHAHHS, rpadiuHe po3s’a3yBaHHA AKOIO
300paXeHO Ha PUCYHKY.

A) Vx =x+1; B) Vx =-x-1:

B) Vx =1-x; I e =x=i, 7’] \ 14

1.8. Onun Mansgp MoXe BiIPEeMOHTYRATH KabiHeT MaTeMaTHKH 3a 12 rox, a Apyrui
— 3a 24 roa. 3a skwii vac, Npawiorouyd pas’oM, BOHM BIJIPEMOHTYIOTh LEH
Kabiner?

A) 36 rox; B) 20 ropx; B) 8 rox; I') 6 ron.

1.9. Ha pucynky 306paxeno xono 3 uenrpom O,
ZABO =90°. YKaxiTh NpaBUIbHE TBep)I)KeHHﬂ.
A) Binpisok AB — xopaa Kona; A
b) Binpizox OA — paaiyc xona;
B) npsimMa AB — O0THYHA O KOJIa;
I') Biapizok OB — xopja xona.




1.10. YV tpuxyranuky ABC BigoMo, mo £B=90°, AB=6cmM, BC=8cmMm. Yomy
ZopiBHIOE sin 47

A) g B) 5 B) %: F)a:

1.11. O6uucrnits nuomy napanenorpaMa, JBi CTOPOHH SKOro NOPIBHIOWTH 6 CM i
52 CM, @ KyT Mix HUMH — 45°.

A) 30 ov?; B) 15 eM; B) 30v2 ev% T 1572 o
1.12.Tlpu sikoMy 3Ha4Y€HHI 1 BEKTOPH a (n;3) 1 3(—3;3) NEPHEHANKYIApHi?
A)-3; B)3; B)-2; Yy
Yacmuna opyza

Po3e’sokiTh 3aBaanua 2.1 — 2.6. Sanuuite BiANOBiAb Y 61aHK Bianosixei.
2.1. Y capy pocau 26myHi 1 BUIHI, npudoMy s6myHi cTaHoBUIH 52 % ycix gepes.
Buwens 6yno Ha 8 nepes MeHue, ubk 461ynp. CkiIbky aepes pociio B caxy?
2(x+10)23(8~-x),

2.2. Po3p’axi i 7
03B’ XKITh CHCTEMY HEPIBHOCTEH { AV (B 5 U 48 (659,

2.3. 3maiiliTh 3HAUCHHSA BHpPasy a® =2\5a+1 Tpu a = J5+4.

23N off B2

. a a’b™ . .

2.4. [lepetBOpiTE BHpa3 [ 5 } :( 5 } TaK, mod BiH He MICTHB
¢ c

CTENeHiB 3 Bi/t’€MHHMH MTOKa3HHKAMM.

2.5. 3HaiiniTe rpafgycHy Mipy AYTH KOJa, JIOBXHHA SKOi JOPIBHIOE T CM, SKIHO
pamiyc Kona JopiBHIOE 12 cM.

2.6. Ilpososxenna Giunux cropid AB i CD tpaneuii ABCD nepeTHHAIOTECA B
Toyui E. 3uaipits ED, sxmo CD =8¢cM, BC: AD=3:5.
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Yacmuna nepua

3apnanns 1.1 — 1.12 MaloTL N0 4OTHPY BapiaHTH Bianosiaei, 3 skux Tinekn O/AHA
signosins [IPABUJILHA. OBepits npaBunshy, Ha Bawy aymky, BiAnosias Ta nozuaure i

y Onauky BignoBigei.
1.1. [1pu sKoMy 3HaYEHHI X BUKOHYETHCH PIBHICTD Jx=92
A) 81; B) 18; B) 27; r)s.
1.2. BukoHaiiTe MHOXKEHHS: 2",-14 22D
S L )
5 6 . S 6
A) x+1° B x+1’ B) X=1" 1) x=1"

1.3. YoMy IOPIiBHIOE 3HAYEHHS BUpasy 5 125729

INES B)-5; B) 5: Dl
1.4. TlpH KX 3HAYEHHAX aPIYMEHTY He BH3HA4YeHa QyHKuis y = 2-:; ?
x —
A)2;-3; b)-2;-3;2; B)-2; 2: ry-2;2:3.
1.5. Poas’suxcits cuctemy Hepinsoctell 1% 51> 2
£ HARTENT R M -2x<-8.
A) (3; +o0); B) [4; +e0); B) (—o0; 3): I (—o0; 4].

1.6. Ilpn 3aMOBNeHHI TaKci NOTPIOHO 3amIAaTHTH 8 IPH. 3a caMe 3aMOBJEHHA i
1,5 rpH. 3a KOXHHH KitomeTp noisaxu. Sika 3 ¢GopMyn BH3HAa4ae BapTiCTb m
NOT3IKK Ha TaKCi Ha 1 KiToMeTpiB?

A) m=8(L5+n); B) m=8n+15; B)m=8+15n; I) m=L5@8+n).
1.7. Ha onnomMy 3 pucyHKiB 300paxeHo rpadik Qynkuii y =—4x. Ykaxirs ued
PHCYHOK.

B) Y B) VY n y

. U -
1.8. WicTs 6puran, mpawrordy 3 OAHAKOBOIO NMPOAYKTHBHICTIO Tpali, 3a 3 rox
3ibpanu 10 mad. Cximbkn takux wady 36epyts 3 6puramu 3a 9 ron?
A) 9 mad; B) 15 wadg; B) 12 wad; ') 18 mad.
1.9. Slka Benuynna xyra Mix 6icexTprcaMH BEPTHKaAbHUX KYTIB?
A) 0°; B) 90°; B) 180°; I') 3anexunTdb Big BEJAMYUH KyTIB.




1.10. Skmii yoTHpukyTHHK Oyae 'OTPHMAHO, fKIIO NPOBECTH NOTHYHI A0 KOMNa
yepes KiHIli JBOX HOro HenmepneHJIuKyIspHUX JiaMeTpin?

A) Tpanenis; B) npsSMOKYTHUK; B) xBaapar; I') pom6.

1.11.Y neBuuii momMenT uacy aosxuna TiHi KuiBcbkol TeneBiziHOl Bexi
IOpiBHIOE 55 M, @ JOBXKHHA TiHI JepeBa, sKe pocTe NOpyY 3 TeleBexero, —
2 M. SIka BHcOTa TeneBexi, SKIOo BUCOTA iepeBa NopisHIoe 14 M?

A) 370 m; B) 375 M; B) 385 m; ') 390 M.
1.12. Ipamokytauk AMKP, 300paxeHuUil Ha PUCYHKY. K P
€ ofpasoM npaMoxyruuka ABCD npu 1oBopoti

MPOTH TOAMHHMKOBOI CIpinku Ha Kyt 90°. Ska B C
TOUKA € LIEHTPOM 110BOPOTY?

A) TouKa A, B) rouka M. M D
; ‘ - A
B) Touka B; ') BH3HAYMTH HEMOKIUBO.

Yacmuna opyza
Po3B’oxiTh 3aBaannA 2.1 — 2.6. 3anumiTe sianosiak y 6nasx Bianosiaei.

2.1. 3uaitaits nyni pymxuii y =-9x* +10x% -1.

: 2x+y =S5,
2.2. Po3B’KiThb CHCTEMY PIBHSAHb {3:2 ; 2 i
X =T =11

CE }\/5

2.3. Cnpocrirs BHpa3 [—-—— SE PO IR el

R

2.4. Yuciio -2 € xkopeHeM PiBHAHHS 3x? 4+ 5x+¢c=0. 3uaiimits JPYryii Kopib
PIBHSAHHS 1 3HA4EHHS C.

2.5. Touka JOTHKY KONa, BNHCAHOTO B HPIMOKYTHHI TPHKYTHMK, AinHTb HOIO
rinoTeHy3y Ha Biapisku 8 cM i 12 cM. 3HaiiniTh NEPUMETP TPUKYTHHKA.

2,6. Cknaaite  piBHAHHS NPAMOI, AKa MPOXOOWTH uepe3 LEHTPH  Kin
=1 +(y-6)2=3i (x+1)>+y° =7.
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Yacmuna nepua

3apaanns 1.1 — 1.12 MaioTb 110 YOTHPH BapiaHTH BiANoBigeH, 3 axux Tinskn O/ITHA
signosias IIPABUJIBHA. O6epits npaBuabhy, Ha Bawy JyMKy. BUANOBiIb Ta no3HayTe ii
y ONIaHKy BIAINOBLUEH.

1.1. O6uncniTh 3HaUEHHS BHpasy ;14—\/& :
A)2; - B)§; B) 4; ) 16.

1.2, ABTOMOGiNL pyXaeThes 31 WIBUAKICTIO 54 KM/roa, Bupasits HOro mBHAKICTE Y
MeTpax 3a XBUIKMHY.

A) 9 mM/xB; B) 90 m/xz; B) 900 m/xs; I') 9000 m/xB.
v— X+3
1.3. Buxkonaiite nojaBaHss: g + e +4 ;
xX+2 x+2
A)-1; B) I; B) —: n—z.

1.4. Y cnnasi Mmini 3 onoBoM 45% craHoBuTh Mijgs. CKUIBKM Kinorpamis Miai
MICTHTb IIMATOK TAKOro CIuiaBy Macow 18 kr?

A) 7,2 xr; B) 8,1 kr; B) 7.8 kr; I") 8,7 kr.

1.5. Obnactio Bu3Ha4eHHs K01 3 QYHKUIH € npoMixkok [3; +u0)?

A) y=+3-x; B) y=+x-3; B))"—'—J3l_=x; r) y=%3.

1.6. Ha pucynky 3o0paxeHno rpadix (hyHkuii, ~ ap
BusHaweHoi Ha  mpomikky (71 7]. TN L T T I\
KopucTyrounuch puCYHKOM, YCTaHOBITD - >
NMPOMIXKKH CriafaHus (yHKIL. Hor AN TR
A) [-7; -4]; [0; 4]: / 2 \
B) [-4; 11; [4; 6];

B) [-6; -2]; [2; 6];
I') [-4:0]: [4:. 7].

1.7. Slxa 3 HaBeNCHUX HEPIBHOCTEH OODOB’S3KOBO BHKOHYETHCH, AKIWO a<b i
c>07?

A) ac<bh; B) a<bc; B)a+c<bh: ') a<b+c.

1.8. ¥V smuxy nexuTh MeBHa KUTBKICTE s6myk. BmsBunocs, mo iX MoxHa
PO3K/IAacTH y 5 OAHAKOBMX psiiB, a60 y 8 onnaxorux pafiB. abo y 12 onna-
KOBHX pAliB. SIka HaliMeHIUa KIIbKICTb 201yK MOXe OyTH B AIHKY?

A) 480 s6myx; b) 240 sbnyxk; B) 120 a6nyx; I') 60 s6ayk.

1.9. O6umcnits mwionty pom6a ABCD, sxmo AC = 8 cMm, BD =5 cM.

A) 10 em*; B) 13 cM’; B) 40 cm™: I) 20 e,



1.10. Tpukyrhukn ABC i DEF, 300paxeHi Ha pH- B E
CYHKY, piBHi, npuuoMy AB = DE, BC = EF.
3HalaiTe BiACTAHb MiX Toukamu B i E, gxuio
AF =24 cm, DC = 6 oM. : "

A) 18 cm: B) 12 cm; D C
B) 9 cm; ) He MOXKHa BCTAHOBHTH.

1.11. YoMy A0PIBHIOF JOBXKUHA KO/, SKE OOMEKY€ Kpyr IIOWEk 257 cm”?

A) St ceMm: B) 10w cm; B) 207 cm; I') 257 cm.,
1.12. YKaxiTe PIBHSHHS K02, 300paXKEHOr0 Ha PHCYHKY. ya
A)(x+3)+ (-3 =3;
B) (=3 + (p+3)=3; 3
B) (x +3)’+ (¥ -3)*=9; : 5
N (=3 + (@ +37=0, 3 0]
Yacmuna opyza

Po3sp’sKiTh 3asaanna 2.1 — 2.6, Sanuutith BLANKOBILL ¥ 0aHK BIANOBIAEH.
2.1. YoMy AOPIBHIOE 3HAUCHHS BUPA3y a 2a~/§ -3 npn a= \/—3: +3?

2y -y =6,

2.2. PO3B’%KiTh CHCTEMY PIBHSHD 5
LR 2¢2 4+ ¥ =066

Sx=3 3-x 2-—x
2 > i

2.3. 3HaiiaiTh MHOKHHY PO3B’A3KIB HEPIBHOCTI 5 o

2 —_—
2.4. Cxoportitb apib i”__z"ﬂ
a“ -1
2.5, 3uaiiits Kyt A TpuxkytRuka ABC, sxwo BC =7 cm, AC =3 cm, AB =8 cm.

2.6. lBa xona, paalycu iKMX ROPIBHIOOTH 4 CM i 9 CM, MAIOTh 30BHIIIHIA JOTHK.
3ualairs BiACTaHP MDK TOUKAMM JOTMKY AaHHMX Kil 3 IX COUIBHOW
30BHILHLOI JOTHYHOIO.
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Yacmuna nepma

. 3asnanus 1.1 -1.12 marots 110 HOTUPH BapianTH BiANORIEH, 3 akux Tinsku OJAHA
Bianosine [IPABHUJIBHA. OGepite npasunbHy, Ha Bawy 1yMKy, BIANOBIAL T2 103HAYTE 1i
y Guanky BiLANOBiAEH.

1.1. YoMy mOpiBHIOE 3HAUERHS BHpPa3y /36-0,49 ?

A) 420, b) 42; B) 4.2; I')042.
1.2. Poss’skiTh HepiHicTb 0,6x > 0,4x +2.
A) x>0l; B) x>1; B) x>10: ) x> 100.
1.3. Slxuit 3 HaBegeHuX 3BHYaiiHUX ApobiB MOXKHA TIONATH Y BHIUIAAI CKIHIEHHOTO
JECATKOBOTO Apody?
A2, B) 75 B 13; r) 4%
1.4. Ckinbku Kinorpamis coii MiCTHTECS Y 30 K" 4-BiICOTKOBOIO po3uMHY?
A) 12 kr; B) 1,2 kr; B) 16 k3 ) 1.6k

1.5. Benocuneanct npoixas 20 kM 3i merakicTio 10 km/rox i 15 ku 31 mwBKAKicTIO
5 KM/roz1. 3HalaITh CepelHIO MIBHAKICTE PYXY BENOCHITEAHCTA.

A) 6 km/rog; B) 7 km/ron; B) 7,5 xm/rox; ') 9 km/ron.
1.6. I'paik sxoi dyHkuii 306paKeHO Ha PHCYHKY?

A) y=—§—x: B) y=5x;

B) y=x+5; ) p=ax=de

1.7. Ska 3 naBegennx QyHkuiii cnanae Ha npoMixkky (0; +oo)?
A) _v=2'-' B) y=—%: B) y=2x; I ',-=\/§,

X

1.8. [lecars aBTOOYCHMX 3YNHHOK pO3TAlIOBaHI HA NpAMIH Bynuli Tak, Lo
BigcTaHi MK Oyap-sKMMM CYCIAHIMM 3ynMHKAaMM OAHaKoBi. Biactamb mix
NEpILOLO 1 TPETLO010 3yNMHHKAMU A0PiBHIOE 1,2 KM, SIKa BiACTaHb MiX MEDLIOK
1 OCTaHHBOKO 3YIHHKAMH?

A) 12 km; B) 10,8 xM; B) 5.4 km:

1.9. SIxoro mae GyTH noBXKHHA Biapiska 40, mod Y0THpU-
KyTauk ABCD, 306paxenuii Ha pucysky, OyB napa-
nesnorpamoM, akio B0 = 0D, AC =18 cm?

A)9 cm: B)6em:  B)I12em;  I)i6om. 4

1.10. Papiyc xona popiBHio€ 27 cMm. 3HaHAITE JOBXKHHY JYTH LBOTO KOJA,
rpamaycHa Mipa sKoi CTaHOBHTH 25°.

A) %’5- CM; b) -‘%—E— cM; B) -1% CM; I) _l_g_n cM.




1.11. YV axoMmy Bunaaky 300pakcHi piBHOOEAPCH] TPUKYTHHKH € noAIOHMMHU?

A) B) . B) D)

1.12. SIki xoOpAMHATH MA€ TO4Ka, CHMETpHuYHa Touui 4(2:—4) BiIHOCHO TOuY-
knu M(3;-1)?

A) (4;2); b) (5;-5); B) (1; 3); I)(2,5; =2,5).

Yacmuna opyea
Po3B’sxiTh 3aBaanns 2.1 - 2.6. 3amumiTh BIANORIAL Y Gnank Bianosiacii.

2.1. Poss’sukith pigasHna x° —3x2 —4x+12=0.

2.2.Binomo, mo x, i x, — Kopei pisHsmhs 3x%+7x—11=0. 3uaiigirs

3HAYEHHA BUpazy 2X,X, —X| =X, .

; a-6 a-3 a
2.3. CrpocriTb BHpa3 — - + ;
a”+3a a a+3
2.4, Ha 4oTuphox KapTKax 3anucano yucna 3.4, 5 1 6. Ska iiMOBIPHICTE TOT'O, WO
100yTOK uMcen, 3aMMCAaHMX HAa ABOX HaBMaHH BuOpaHuX KapTkax, Oyie
KpaTHuM uucay 10?

2.5. 3ualinite oy  TpukyTtHuKka ABC, B
300paskeHOro Ha PHCYHKY. 7 i
2.6. CtopoHa  npaBHIBHOIO  LUECTHKYTHM- 135°
xa ABCDEF popistioe 1. OBumcnite cka- 4 f D =C

NAPHHI 100y TOK BA -CD .



BapianT 13

Yacmuna nepiia
3agaanus 1.1 — 1.12 Ma0TH 10 4OTHPH BapiaHTy BiAMOBIREH, 3 akux Tiaskn OAHA

sianosias [IPABUIBHA. Obepits npaBiasuy, Ha Bauty aymKky, BIANOBiAb Ta MO3HaYTe 11
y bnanky sianosigei.
1.1. fke 3 HaBEACHHX YHCEIl € 3HAYCHHIM BUPa3y (34 )3 wa%y
A)L; B)3; B)9; Gl '
&2
J§ ;

1.2. 3uaiiniTh 3HaYCHHS BHpaA3y

A)2; B) 3: B)4; 6.
1.3. VKaxirs cepen AaHHX NiHiHHUX DyHKUiH cnanHy.
A) y=02x-6; B) y=6; B) y=6-x; r) y=%x.
1.4. Bigomo, mo a >0, ¢< 0. Topisusiite 3 Hy/IeM 3Ha4ECHHA BHpa3y S
A) ac® <0; B) a°c® =0;
B) a'c®>0; ') MOPIBHATH HEMOKIHBO.
1.5. Ha pucyuky sobpaxeHo rpa- A
dix 3Minu TemnepaTypu pos- i
YHHY Mg 9ac  XiMIYHOro }‘_ & A

nocainy. 3a skul yac Temie-
parypa posunHy 3pocaa 3 30°

P

0 45°? da / \
A) 15 xg; = -
B) 20 xs; = =
B) 30 xa; >
I 35 xe. 0 60 | 80 160 [Hor. x8
1.6. Sxa 3 HaBeneHMX CHCTEM HepiBHOCTEH He Mae po3B’sa3kin?
x<—4, x2-4, x<-4, x2-4,
A) {x<7; B) {x>7; B) {x>7; Y {x<7.
. 3a+b 2a—-4b
1.7. CripocTith BUpa3 . :
B P a2 9a* + 6ab + b*
9. i, a-2b 2 . a-2b
Nnr  Bgips Pnty Depop

1.8, Oamn BepcraT-aBTOMAT WITAMIYE NEeBHY KilbKICTh JeTaneH 3a 6 xs, a Apyrui
TaKy caMy KibKiCTh AeTanedl — y 2 pasu wBpame. 3a Skuil 4ac MOXHA
BUIOTOBUTH LIO KIIbKICTh AeTaNei, BKIouHBIUY 00K,ABa BepcTaTh?

A) 90 c; B) 120 c; B) 150 ¢c: I') 180 c.



1.9. VkaxiTs NpaBwIbHE TBEPIKEHHA.
A) BifpIZOK, sKUi COONYyYa€ CepelMHM NPOTUIACKHUX CTOPIH Tpaneuii,
napaienbHHi OBOM IHILMM CTOpOHAM Tpanelii, -
B) y pieHOGiuniii Tpanewuii kyT1 npy OiuHiii CTOpOHI piBHI;
B) skmo cyma MpoTHACKHHX KYTiB YOTHPMKYTHMKA nopiehioe 180°, To wueif
YOTHPHKYTHHK € Tpaneuieo; ‘
I') sxmo cyma Oyap-SKHMX JBOX CYCiOHIX KyTIB YOTHPHKYTHHKA JOpiB-
Hioe 180°, T0 BiH € napanenorpamom.
1.10. BiuHi cTOpoRM Tpanenii ZOpiBHIOWTE 3 cM i 7 cM. 3HalAITh CEpeHIO NiHiI0
Tparenii, SKIo B Hei MOKHA BITHCATH KOJIO.

A)4cm; o B) 5 om; B) 6 cm; I') He MOXXHA BU3HAYHTH.

1.11. Y ckinpkn pasiB niowa Kpanpara, noOyA0BaHOTO Ha jiaronani AaHoOro
kBajpara, 6inbiIa 3a IWIoNy JaHOro KBagpara?

A)yv2 pasu;  B)y2pasy; B)y 2V2 pasu; @)y 4pasu.
1.12. Ha sxoMy pHCYHKY 300paXeHO KONO, PpIBHAHHS SKOTO Ma€ BHIJIAI
(x=D2+(y+)?=1?

)74 B) i B) i I) r4
4 o T
1 1 - X 0 X
L 21 -
0 1 e -1 0] X

Yacmuna opyza
Po3B’skiTh 3aBaanus 2.1 — 2.6. 3anuiuite BiANOBIAb y ONAHK BIANIOBIAEIH.

2.1. YoMy mZOpiBHIOE 3HAMEHHS BHPa3y (2\/3 +1(2+ «/5) - (JE + «/5 )29

6x 3x+1

<l,
5 2
42y <22x+5.

2.2. Po3s’kiTh cCTEMY HEpiBHOCTEH

2.3. 3naiiniTh pizHuL0 apudMeTHYHOI nporpecii, neplni YiaeH akoi AopisHioe 10,
a cyMa NepyxX YOTHPHANUSTH WieHiB gopisHioe 1050.

2.4. Ha 5 xaprkax HamucaHO HaTypasbHi uicna Bia | g0 5. Ska #iMOBIpHICTD TOTO,
mwo nobyTok wscen, S3alMCaHAX Ha OBOX HAaBMAaHHA B3ATHX KapTKax,
JOpPiBHIOBATHME HENapHOMY yucay?

2.5. 3uaiiaite Ky Mix Bektopamu @ (~2; 243 )i b (3; =3 ).

2.6. 51K BiAHOCHTBCS CTOPOHA NPABHWIBHOTO LIECTHKYTHHKA, BIMCAHOTO B KOO, 10
CTOPOHM NPaBHILHOTO LIECTHKYTHHKA, OIMCAHOI0 HABKOO LbOro Kona?
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Yacmuna nepua

3appanus 1.1 — 1.12 MaloTs N0 YOTHPH BapiauTy BiANOBiAeH, 3 akux Tinkkn OJHA
signoeias [IPABUJIBHA. Obepite npaBunbhy, a Bawy aymky, Bianosiab Ta no3Haure i
y Onauky Bignoeigei.

1.1. Oxkpyrnith yncno 19,254 3 TOYHICTIO 10 NECATHX.

A) 19,2; B) 19.25; B) 19,3 I') 19,26.
1.2. Axuii 3 HaBefieHUX ApoOiB € HalbUIBmHUM?
7 L 66 555 4444
A) =; B) =—; B) =3 Ty
) g7 ) 77 ) 666 £) 5555
1.3. Bukonaiire niieHHs: —2—8; : (4a2c).
e
7 7 7 7
A) ; B)=—=3 B) : r —.
a’et ac? ' a%e? act

1.4, 'padpix byHkuii y = Jx NIEPEHECIH NapanelbHO Ha 3 OAMHMLI BNpaBo i Ha
4 omunnui Bropy. I'padix sxoi ¢pynkuii 6y10 oTpuMano?

A) y=vx-3+4; B) y=+x+3+4;
B) y=+x-3-4; I y=vJx+3-4.
1.5. Po3s’axiTh HepiedicTh 12-3m<9. .
A) m<-1; B) m2-1; B) m<1; N m>1.

1.6. SIxnii BincoTKOBHIT BMICT coni B po3umHi, skuio 400 r po3uuny MicTats 36T
comi?
A) 12 %; B) 9 %; B) 10 %; ) 8%.

1.7. Ha ricrorpami BinodpaxeHo 06’€Mu nponaxy BOBHAHHX pyKaBHLb IPOTATOM
I’STH MicsiB B OAHIA 3 KpaMuuub. CKiNbKM B CEPeAHbOMY INpOJaBau
PYKaBHUB 3a OIHH Micanb?

x 70 —
22
o, 0
=g
1
>4 Jluctonaa Ipyaens  Ciuen» Jhortnii  Bepesensb
A) 30 nap; B)40nmap;  B) 50 nap; I') 60 nap.

1.8. Slke 3 HaCTYNHUX PIBHSHb 3 ABOMA 3MIHHMMH 3a13€ (PyHKLi0?

A) x*+y*=4; B)x*-y*=4; B)y=|x|; r) |v|=x2.



1.9.[lpama CE napanensha 6iuniit croponi 4B
tpaneuii ABCD, 300pakeHOi Ha pHCYHKY.
3uaiinite kyT B Tpanenii.
A) 80°; B) 75°; B) 105°; 0 100°.
1.10. YV tpukytHnky 4ABC Bizomo, mo BC =12 cm,
AC=16cm. Skiii 3 HaBeACHHMX BENMYMH MOXKE AODIBHIOBATH HOBKUNA
croponn AB?

- A)d oM B) 12 e B) 28 cm: [ 30 cm.
1.11. 3naiiniTe paniyc Koma, ONMCAHOTO HABKOJIO TPHKYT- B
uuka 4BC. sxmo BC =122 cM, Z4 =45°, M

A) 6 cM; B) 12 cm; B) 18 om; T) 24 cMm.

1.12. Bigpisox MK — cepeaus niuis Tpukyruuka ABC, 4
300paKeHOr0 Ha PHCYHKY. Bupasite. sektop KM

4epes Bektop AC .

A)KM = -%.4(‘ . B)KM =

AC ; B)KM =-24C ;T) KM = 24C .

Nf—

Yacmuna opyza
Po3B’skiTh 3aBaanHg 2.1 — 2.6, 3anummite BiAnOBiAs Y 6J1aHK BiANOBLIEH.

2.1. Ha ¢epmi € 80 kopiB. Ha nmacoumie Busemn 90 % 3 umx, a 25 % pewrtH
npoiiuy orasa y serepunapa. CKinbkn KOpiB OrnsHyB BeTepuHap?

2.2. 3HalAiTh KOOpAMHATH TOMOK napadosn y=—x2-5x+l6. y AKMX cyma
a0CLMCH | OPAMHATH AOPIBHIOE 4.

y+3  y+l N 3

2y+2 2y-2 yi-1’

2.3. [Nonaiire y Burnaai gpody Bupas

2.4. [py SKUX 3HA4EHHAX b PIBHAHHA 2x% — by +8 =0 mac n8a Pi3HUX KOpeHi?

2.5. Cxnanite piBHAHHS KOJa, giaMeTpoM sKoro € Biapizok CD, sxuio C(-3; 3),
D(1; 7).

2.6. Y pisHoOcaApEHOMY TPHKYTHHKY BHCOTa, MpoBeaeHa a0 OidHOT CTOpoHH,
nopisHioe 6 eM | nofinge i Ha 1Bl YAaCTWHM, OXHA 3 SKHX, UpHIErna 10
BEPIUHHA PIRHOCEPEHOTO TPHKYTHHKA, AopiBHIoE 8 cM. 3HaHAiTL OCHOBY
TPHKYTHHKA.
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Yacmuna nepra

3aspanus 1.1 - 1.12 Mators 0o yoTnphk BapianTH BIANORIfEH, 3 AKkuX Tinskn OJIHA
rianosins IIPABAJIBHA. OGepits PaBHAbHY. HA Bamy nym\y BIANOBIAL Ta NO3HAYTE Tl
y OaHKy BIANOBIKCI.

1.1, OKpyraire Uucno 5,238 3 TOYHICTIO 10 COTHX.

A) 5.24; b) 5.23; B)5.2; I') 53.
2 .
1.2. Cxoporits api6 g +ab ;
ab ,
a+ab a+bh a“+h .
A : b ; B g -
i ) 5 by T) a“+1.

1.3. BukoHaiiTe MHOXEHHS: (ﬁ + 3)(ﬁ -3).

A) 2; B)-2; B) 16; r) -le.
1.4. 'pacpikoM AKOTO 3 HABEICHNX PiBHAHD € BCPTHKAIBHA npsmMa?

A) x+y=1; B) x+y=0; B) x=1: I y=1.

1.5. 3uakinite nyni Gpynxuii y = o |
A) 2;-0,5; B)--2; 0,5; B) -2; -0,5; ry2:0,.

1.6. Ha onHomy 3 pucyHkiB 306paxeHo rpadik GpyHkuii ) = (x+ ])2. Ykaxith nei
PUCYHOK.

1.7. Cxineky Behoro arToMoGiniB 6y10 Ha cTosHII, gkuio 36 3 Hux Gyno Ginoro
KONbOPY, U0 CTAHOBHIO -g- ycix aBToMoGinie?
A) 16; B) 48; B) 54; ) 81.

1.8. Y Ilerpa i Onenn Gyno nopissy ¢pnomacrepis. [lerpo noanapysas Ouneni
TPETHHY CBOIX (iomacrepiB. Y cCKilbku pasiB y Oneuu crano Ginbuie
¢duiomacrepis, Hixk y [lerpa?

A) B 1,5 paza; B) y 2 pazu: B) y 3 pazi: I") y 4 pa3n.

1.9. 3Hali1iTh KaTeT NPAMOKYTHOTO TPHKYTHUKA, AKILO ifOro rinoTenys3a A0piBHIOE

27 cM, a IpOEKList HYKAHOTO KaTeTa Ha rinoTeny3y — 3 cM.

A) 6 cM; B) 9 cm; B) 18 ¢m; ) &I oM.



1.10. Tpami MK i NP, Kl NepeTHHAIOTb CTOPOHH TPH-
kytHuka ABC, 300paxeHOro Ha pHCYHKY, napa-
nensHl, AK = KP =PC, MK =6cMm. Slka nos-

JKHHA cTOpoHn BC TpUKYTHHKA?
A) 8 cM; B) 16 cm; B)18cM; I)24 cm.

1.11. Y tpuxyrHuky ABC bicexrpucy kytiB A i C neperuHaoTscs B Touui O. Slka
3 HACTYNHUX PIBHOCTEH € NPaBUIILHOK?

A) £A0C=90° - % ZB; B) LAOC = 90° + Q‘- ZB;
B) ZAOC = 90° — /B; T) ZAOC = 90° + /B.

1.12, Ykaxirs piBHsiHHA Koja, K€ € obpaszoM Kona x? +yt=4 npH napaneas-

HOMY NepeHeCeHHi Ha BEKTOp a (2: -3).

A) (x=2)% +(y-3)* =4; B) (x+2)2 +(y+3)% =4:
B) (x+2)% +(y-3)* =4; N (-2 +(p+3)>=4.
Yacmuna opyza

Po3s’sokiTh 3aBaanHs 2.1 — 2.6. 3amumite BianoBiaps y 6naHk BiamoBinei.
2x-3 3x-35 > 2x+1
2 4 6
2.2. 3uaiifiTh CyMy [eCATH NepIIMX WieHiB apupMerHuHoi nporpecii (a,,), fxmo
a =14, ay =23.

2.1. Po3B’sKiTh HEPIBHICTH

3x— y=4,

2

2.3. Po3B’AKiTh CHCTEMY PIBHSHB
x°=2xy=3.

2.4.byno 300r 5-giacorkoBoro posumny comi. Yepe3 aeskuit wac 50 r Boau
BUIIApYBaiM. SIKUM CTaB BIACOTKOBUH BMICT COJIi B PO34MHI?

2.5. Kytu npu oCHOBi 0HOroe piBHOOEIpEHOro TPUKYTHHKA NOPIBHIOKOTH KyTaM
Opyu OCHOBI Apyroro piBHobeapeHoro TpukyTHuka. bidHa cropona i ocHoBa
OeplIOro TPUKYTHHKA JOPIBHIOKOTH BianmoBizHo 15c¢m i 18cM, a Bucora
ApYroro TPHKYTHMKA, NpOBEAEHa N0 OCHOBM, — 24 cM. YoMy mopiBHIOE
NepHMETp APYroro TpHMKYTHHKa?

2.6. 3HaiiniTh KOOPAMHATH TOUKH, AKa HANEKHMTH oci abcuuc | piBHOBIAANEHA Big
Toyok A(=1; 5)1 B(7: -3).
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Yacmuna nepma

~ 3aspauns 1.1 - 1.12 Ma1oTL N0 YOTHPH BapiaHTH BiANOBiAEH, 3 axux Tinbkn OJAHA
sianosiab [IPABUJIbHA. Obepith nipasunshy, Ha Bauty iyMKy, BiAnOBiik Ta nosHayte ii
y Gnanky BLAnOBiAeH.

1.1. MopiBusiite ukcna a i b, aku0 a—b = (—l)6 ;

A) NOpIBHATH HEMOXJIMBO; B) a=b;
B) a<b; I')a>bh.
1.2. T'pacpikom sikoi 3 hyHKuUiit € mapabona?
A)y=3x-4; B)y=3’-4: B)y=3; r) y=%.
2
1.3. Ilpu sKomy 3HAYCHHI apI'yMEHTY HeBU3HA4YeHA DYHKLIA v = x +; ?
x —
A)9; b)-9; B) 2; I)-2.
. Ix+2
1.4. Cxoporitb apid 7; et :
x“-16
7 - 7_. x+4 x-4
A)x+4’ B’x—-’l' B) = ; Iy —.
1.5. SIKi KoOpAMHATH TOMKH NepeTHHy rpadika piBuaHHs 5x —8y =80 3 Biccio
opauHar?
A) (16; 0); B) (0 16); B) (0; —10): I') (-10: 0).

1.6. BizoMo, 1o yHcno a — AoAaTHe, a yucno b — Big’emue. 3HaUEHHS JKOTO 3
JAaHUX BUpa3iB 000B A3KOBO € JOAATHHM YHCIOM?

A) b2 -a?; B) a* -b*; B) (b-a)3; ') a=b.
VA
1.7. Ha pucynky 306paxeno rpadix GbyHxuii v = —x%-2x+3. 4
KopHeTyrouHch pHCYHKOM, YKaKITh NPOMIKOK 3pOCTaHHS
GyHKILIT. [l 14 \1
A)(=o; -1 B)[F3:1  B)(—o;4); ) [0;4). RO
| \

1.8. Y kopobui nexxats 20 OniBLIB — 4YEPBOHHX, CHHIX i
seneHuX. YepBoHuX oniBuiB y 9 pasie Ginsuie, Hik cunix. CKiIBKH B KopoOlii
3eNEeHUX. 0JBLIB?

A) 8 onisuis; B) 9 oniBuis; B) 10 oniBuis; I') 11 oniBuis.



1.9. YkaxiTh Xxubue TBEPIKEHH.

A) CHHYC KyTa TPMKYTHHKa MOXe NOpiBHIOBaTH 1!
B) cHHYC KyTa TPHKYTHUKA MOXE NJOPIBHIOBATH HYJIIO;
B) cunyc Oyap-fKOro KyTra, BIIMIHHOIO Bin MpsMOro, MEHIUMH Bia CHHYCa
" IPAMOTO KyTa; ‘
') KOCMHYC PO3rOPHYTOTO KyTa MeHWMii Bif KocuHyca Oyab-ikoro Kyra.
BIZIMIHHOIO BL PO3TOPHYTOTO.

1.10. Bigpisok AD — GicextpHca TpukyTHuKa ABC, B
300pakeHoro Ha pucyHKy. YoMy nopiBHIOE
NepUMETP TpHUKYTHHKa ABC? ' Y%
A)24cM; B)30cMm; B)35cm; I)40cm. 6 cm

1.11. Onna 3 ocHOB Tpameuii JOPiBHIOE 5 cM, a 1i 4 8 M c
cepeans jinis — 8 cM. 3HalaiTe APyry OCHOBY
Tpanenii.

A) 6,5 cM; B) 13 emM; B) 5,5 ¢cmM;

1.12. Touka O — UEHTP NPaBHJILHOIO BOCHMHKYTHHKA,
300pakeHoro Ha pPHCYHKY. YKaxiTh obpa3 cropo-
HH A3 A4 TIpH TIOBOPOTI HaBKOJIO ToukH O 3a TOAWH-

HHKOBOI CTPiNKOIO Ha KyT 135°.

A)Y Ak BY-AA&s By T My

Yacmuna opyza
Po3B’sxiTh 3aBaanus 2.1 — 2.6. 3anuuiith Bianosiak y OGnaHk Bianosinei.

2.1, Sxi mBa uyucna Tpeda moctaBUTH MK wucnamu 2.5 i 20, mod BoHM pasoM 3
JAHUMH YHCIIaMH YTBOPHIM MeOMETPHYHY Nporpeciio?

3
2.2. YoMy NOPIBHIOE 3HAYECHHS BUPA3y T—“ ?

2.3. CKinbKM WINMX PO3B'43KiB Ma€ HEPIBHICTE:
(Bx—8)(3x+8)<6x-407

Jo+2 Jo-2

J6-2 Jo+2

2.5.Cxnazite piBHSHHA TNpSAMOI, fKa NPOXOAWTH 4epe3 TouKy P(2;-5) i
napanenbHa npsMid y =—0,5x+9.

2.4. CripocTiTh BHpa3

2.6. Bucora BM tpukyranka 4BC noxinse #oro cropory AC Ha Biapisku AM

1 CM. 3nalinite OOBXKUHY Bigpiska CM, fxmo AB=1242 cm, BC=20cm,
L A=45°



